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(ter beslissing) het bericht Agressie tegen huisartsen steeds heftiger, soms zelfs _ gijtage(n) 

permanente bewaking nodig! 5 

1. Aanleiding 

Het lid Van den Hil (VVD) heeft op 25 augustus jl. schriftelijke Kamervragen 

gesteld aan de minister voor LZS bij het bericht ‘Agressie tegen huisartsen steeds 

heftiger, soms zelfs permanente bewaking nodig'. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd om akkoord te gaan met de voorgestelde beantwoording van 

de vragen. Bij een akkoord uiterlijk 2 oktober gaat de beantwoording ruim voor 

het verkiezingsreces naar de Tweede Kamer. 

3. Kernpunten 

De vragen gaan over de volgende punten: 

«  Aantallen incidenten en registratie daarvan. U geeft aan dat incidenten 

niet worden geregistreerd maar dat via de werknemersenquêtes van het 

AZW programma wel zicht is op trends in ervaren agressie; 

« Aanpak van agressie. U wijst hier op de werkgeversverantwoordelijkheid 

en de activiteiten die u onderneemt om werkgevers te ondersteunen. 

« Het amendement op de begroting van van den Hil en Kuiken (een miljoen 

euro voor aanpak van agressie in de eerstelijn). U geeft aan dat er 

gesprekken zijn geweest met de eerstelijn maar dat het initiatief van 

partijen zelf moet komen; 

« _ Beroepsgeheim en aangifte doen. U geeft aan dat het beroepsgeheim niet 

in de weg staat bij het doen van aangifte van strafbare feiten; 

* Vergroting aangiftebereidheid. U geeft aan dat u regionale bijeenkomsten 

wil organiseren om de aangiftebereidheid te verhogen. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

- Deze set vragen heeft betrekking op agressie en ongewenst gedrag tegen 

zorgverleners. Dit is een onderwerp waar vaak vragen over gesteld wor- 

den tijdens debatten of naar aanleiding van berichten in de media. 

- De Tweede Kamer en het kabinet zijn het er over eens dat agressie tegen 

zorgverleners onacceptabel is. 

- De Tweede Kamer is er voorstander van dat werkgevers aangifte doen 

namens hun werknemers (motie Bushoff en van den Hil). 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er is veel aandacht en draagvlak voor de aanpak van agressie richting 

hulpverleners in de maatschappij. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Het antwoord op vraag 5 (beroepsgeheim en aangifte doen) is getoetst bij een 

Officier van Justitie. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

Geen nieuwe toezeggingen (de regionale bijeenkomsten zijn al eerder 

aangekondigd). 

h. Fraudetoets 

N.v.t, 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
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